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Geboren 1987 in Gießen, verbrachte ich meine Kindheit und Jugend in der historischen Barbarossastadt Gelnhausen im Main-Kinzig-Kreis. 
Nach meinem Abitur führte mich mein Weg in das ebenso schöne Heidelberg, wo ich mein Bachelor-Studium in International Tourism Management abschloss. 2011 gelang mir der Wechsel in meine Traumstadt Hamburg, hier absolvierte ich mein Masterstudium in International Business & Marketing an der Hochschule für Angewandte Wissenschaften. Während meines Studiums sammelte ich Berufserfahrung in den Bereichen Produktmanagement und Marketing, u. a. in Frankreich bei einer großen Ferienhausgesellschaft, bei einem Reiseveranstalter und in einem führenden touristischen Fachverlag.
Ende 2013 nahm ich an einem 10-Tages-Seminar im SWT-Institut teil und machte mir in diesem Jahr wohl selbst das schönste und wertvollste Weihnachtsgeschenk. Ich lernte Ole Bruns und Hermann Killmeyer kennen und erlebte ihre spürbare Begeisterung während der Seminare. Seitdem setze ich mich ausführlich mit dem Thema Stottern auseinander und unterstütze das Team sowohl während der Seminare und als Marketingreferentin in den Bereichen Marketing und Öffentlichkeitsarbeit.

